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Cuộc thi ảnh online “Hello Nam Đàn” năm 2022

Nhằm chào mừng Lễ hội Làng Sen năm 2022 nhân dịp kỷ niệm 132 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh, đồng thời đẩy mạnh quảng bá hình ảnh quê hương, đất nước, con người, văn hoá, du lịch Nghệ An nói chung và Nam Đàn nói riêng đến với nhân dân, du khách trong và ngoài nước. Sở Du lịch Nghệ An tổ chức cuộc thi ảnh online “Hello Nam Đàn” năm 2022. 

Đối tượng dự thi: Tất cả các nghệ sỹ nhiếp ảnh chuyên và không chuyên, là công dân Việt Nam trong và ngoài nước; người nước ngoài đang công tác, sinh sống tại Việt Nam; không giới hạn độ tuổi. Thành viên Ban Tổ chức không được dự thi.

Nội dung tác phẩm dự thi: Là hình ảnh được chụp trên địa bàn huyện Nam Đàn, thể hiện những góc nhìn về cảnh quan thiên nhiên, di tích lịch sử, danh lam thắng cảnh; những khoảnh khắc cuộc sống, nét sinh hoạt văn hoá thường ngày, phong tục tập quán, văn hoá ẩm thực của người dân, …

Thời gian tiếp nhận tác phẩm dự thi: Từ ngày 15/5/2022 đến hết ngày 15/6/2022. Thời gian công bố tác phẩm đạt giải: dự kiến ngày 08/7/2022.
Cơ cấu giải thưởng:

· 01 giải Nhất: Tặng bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh kèm tiền thưởng tương đương 03 lần mức lương cơ sở. 
· 02 giải Nhì: Mỗi giải gồm giấy chứng nhận của BTC kèm tiền thưởng tương đương 02 lần mức lương cơ sở.

· 03 giải Ba: Mỗi giải gồm giấy chứng nhận của BTC kèm tiền thưởng tương đương 01 lần mức lương cơ sở.

· 05 giải cho tác phẩm có điểm bình chọn cao nhất: Giấy chứng nhận của BTC kèm tiền thưởng 500.000 đồng/giải.

Lưu ý: Mỗi tác giả dự thi chỉ nhận tối đa 02 giải; trong trường hợp tác giả có nhiều tác phẩm đủ điều kiện đạt giải, tác giả sẽ được nhận giải thưởng có giá trị cao nhất

Bài dự thi gửi về địa chỉ thư điện tử: hellonamdan2022@gmail.com
Để biết thêm thông tin chi tiết về cuộc thi vui lòng liên hệ ông Trần Trung Đức - Chuyên viên phòng Quản lý lữ hành, Sở Du lịch Nghệ An, điện thoại: 0917.229.585.
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